

Canadian Hungarian News... Entered as Second Class matter... Ottawa, Ontario, Canada...

- BEEHAR CANA CALGARY EDMONTON ESTEVAN HALLOWELL KAPOSHVÁR LEASIS LETSBERG NORSEBY OTTIWON RAINKETT RAYMOND REGINA SASKATOON SASKONHILL SERRALVALO SZY LAZARO SZKEBTOWLD SIMAS TABER VANCOUVER W. KAW WETTERHORN WITTEWOOD YORKTON

Kelet-

és

Nyugat

Kanadai Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

"Kanadai Magyar Újság" Az egyetlen kétnyelvű hetenként megjelenő független magyar sajtó Kanadában...

VOL. X. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG

MANITOBA 1933. OKTOBER 20 PÉNTEK

No. 45 SZAM.

KANADAI NIKKELLEL TÖMEGMÉSZÁRLÁSRA KÉSZÜLNEK A MUNICIÓGYÁRAK

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig



N. S. Nova Scotia kikötői a leghidegebb télen is biztos menedéket nyújtanak a hajózásnak.



Man. Manitoba farmeri állítják elő a kanadai árpa-termést.

VÉGZETES véletlen következtében vadászfegyverével agyonlőtte feleségét egy 26 éves trapper. Vadászatra indulás előtt éppen puskáját tisztította a fiatal férj, felesége pedig mit sem sejtve dolgozott a kis lakásban...

PAPIROS esett egy newfoundlandi hajó fejeire Halifax kikötőjében. Papiros-üstötől ugyan kevesen haltak meg eddig, a 47 éves George Young esetében azonban egy 1,500 fontos kőtegről volt szó, mely a szerencsétlen embert azonnal megölte.

Que. Quebec területén terjedt egy világ szeszmentességéből több, mint 85 százaléka.

HARMENC év óta nem volt ilyen alacsony a St. Lawrence folyom vízállása. A szokatlan tünnemény következtében azután Montrealól egészen Kingstonig megbénult a csatorna hajózása.

Ont. Ontario farmjai 4 millió a hízásért, a 1 és 1/2 millió a tehénké száma.

HENRY tartományi miniszterelnök bejelentette, hogy jövő nyáron kirják a választásokat egész Ontario területén.

VANDOROKAT sujtott a rendőrbíró ítélete Fort Williamban. Szám szerint tizenhetet — köztük egy 15 éves csavargó fiút — fejenként tíz dollár pénzbüntetésre vagy pedig egy hónapi kényszermunkára ítélték.

SZIVETTÉPŐ tragédia történt egy fort-williamli mozdonyvezető családjában. A vasúti forgalom csökkenése folytán régóta veszteséges mozdonyvezető végre néhány napot dolgozott s örömben egy zacskó mogoróval ajándékozta meg gyermekét.

AZ ATLANTI ÓCEÁNTÓL A CSENDES TENGERIG EZ MINDEN MAGYAR SAJTÓJA! tegben.

MÉG A CSEHEK IS KANADAI NIKKELBŐL KOVACSOLNAK MAGUKNAK "BATORSÁGOT". KILÉNCZER ANNYI NIKKELT VÁSAROLTAK AZ IDÉN A MUNICIÓGYÁRAK — HOLLAND KIKÖTÖN AT CSEMPÉSZIK AZ AGYUÓNTÉSHEZ NÉLKÜLDZÉHETLEN FÉMET A LELKETLEN HADSZERESZÁLLÍTÓK — TILTSA LE AZ OTTAWAI KORMÁNY A TESTVÉRGYLKOSÁGOT ELŐKÉSZÍTŐ NIKKEL KIVITELÉT!

Kanada közvéleményét az utóbbi napok során még az eddigénél is jobban össze-vissza bonyolult európai helyzet gyánakvóvá tette olyan "üzleti" mozgólódásokkal kapcsolatban, amelyek eddig elkerülték a közfigyelmet. És talán még most se pattant volna ki a nagy titok, ha Kanada gazdaságának egyik forrása, természeti kincseinek talán legjobbjából: a fém-nikkel el nem árulja azokat, akik pénzszerrési vágyuktól üzetve nem hagyták tovább is kékesen szunnyadozni az ószak-ontariói sziklák alatt...

Az idén ünnepli Kanada 50 éves fordulóját annak, hogy az értéketlen kő-sivatagnak ismert Sudbury melletti előkerült az első nikkel-érc. Azóta évenként millió és millió dollár értékben hozták elő a Copper Cliff és Falconbridge közötti területen a mélyből és dolgozzák fel finom nikkel-féműre a Welland-csatorna mellett magyarokta Port Colborneban.

A nikkel-szakmában dolgozó honfitársaink eddig is tudták, hogy az angliai Wales Clydach ipartelevén, valamint az Egyező-sültek West Virginia államának...

Fadrusz pozsonyi Petőfi szobra Amerikába kerül?

Tudvalevő, hogy Fadrusz mester világhírű Mária Terézia szobrának vandál szétzúzása u-szállították a "kultur-plionrok" a pozsonyi sétátér Petőfi-szobrát is ledöntötték. A pozsonyi magyarok akkor a szétört Petőfi-szobor márványosonkjait összeszedték, a pozsonyi városmajor istállójában rejtették el.

FELROBBANTOTTAK EGY UTASSZÁLLÍTÓGÉP ET A LEVEGŐBEN

Miután 325 ezer utast 40 millió mérföldön minden baleset nélkül szállított a New York és Chicago között közlekedő repülőgépek egyike, váratlanul felrobbant a levegőben és lezuhant Indiana államban.

Alta. Alberta 400 ezer lóerő villamos energia szolgáltatójára becsült folyórendszeréből csak 40 ezret használ ki.

RÁFIZETÉSSSEL gazdálkodik a United Farmer kormány, amelynek miniszterelnökét a közelmúltban csábításért perelte be egy fiatal leány. A Brownlee kormány néhány év alatt 57 millió dollárral növelte a kormány adósságát s ez az egyik oka annak, hogy a választások jövő nyárra való kérését követell az ellenzék.

B. C. British Columbia éro- olvasztó telepeit gyártják a legtöbb talajjavító vegyszert.

ÓT TRAKTORRAL indul neki a Rocky Mountains fellegekig érő hegyóriásainak egy Bedeaux nevű vagyona francia utazó. Edmontontól Vancouverig "torony-irányt" tenné meg az ót traktor azt az 500 mérföldet, ahol mindaddig semmiféle ut nincsen. A francia utazó egy csapat megteremtett favágót máris kiválasztott magának, akik idejében előre menve, hat láb széles utat vágnának az őrengere- börtönviselt bűnözőkkel fer tőzött létszámát.

Borzalmas gyerekek-kinzást fedeztek fel Quebecben

Egész Kanadát felháborította az a példátlan kegyetlenség, amellyel a Quebec tartománybeli Terrebone egyik francia lakosa egész családját rettegésben tartotta. Csak a véletlen folytán szereztek a hatóságok tudomást az embertelenségekről és azonnal letartóztatták a vadállatias szülőket és menhelyben helyezték el gyermekeiket.

Benes ijesztgeti az osztrákokat

A közelmúlt napok eseményei egészen olyan hangulatot keltek a megnyirbált osztrák köztársaság területén, mint a front összeomlások. Linz s Grác helyi köztársaságok kormányellenes ösz-szeesküvések lepleztek le, melyek éle Bécs ellen irányult és határozott rokonszenvet mutatott a Németországhoz való csatlakozás és a Hitler-féle rendszer irányában.

LEGUJABB HIREK

ROBERT MANION, az ottawai kormány vasúti minisztere, mint Kanada népszövetségi megbízottja szüilt sikra a megszállott területeken élő magyar kisebbség érdekében. A csehek ugyanakkor Pozsonyban és Kassán durva magyarellenes tüntetéseket rendeztek és mindenütt törtek, zúztak, ahol még magyar cégtáblák voltak láthatók.